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1. DopMbI U OLICHOYHbIE MATEPHUAJIBI TEKYIIEr0 KOHTPOJISI YCIIeBAeMOCTH, U
MPOMEKYTOYHON ATTEeCTALUU

B nipotiecce u no 3aBepiieHnto n3y4eHus AUCLMILIMHBI OLlEHUBaeTcsl popMupoBaHue
Yy CTYZI€HTOB CJIEAYIOIIMUX KOMIIETCHIIUM:

) si3bIKe(ax)

NVYK-4.2 Bener
JIEIIOBYIO TIEPEICKY Ha
rOCyIapCTBEHHOM
si3pike PO u
MHOCTPaHHOM(-BIX)
SI3BIKAX

NYK-4.3 Ucnonszyet
JTAAITOT JIJISt
COTPYIHHYECTBA B
COLIMAJIbHON 1
npodeccnoHaTEHOM

chepax

NVYK-4.4 Ymeer
BBIMIOJIHATH MTEPEBO]T
po¢heCCHOHATBHBIX
TEKCTOB C
HWHOCTPaHHOTO(-bIX) Ha
TOCYIapCTBCHHBIN A3bIK
Pduc
rOCYJIapCTBCHHOTO
si3pika PO Ha
HHOCTpPAHHBIH(-bIE)

KOMMYHHUKAIMU HA
HHOCTPAHHOM SI3bIKE;
CTpaTeruu peueBoro
ITHKETA,
HE0OXOIUMBIE IS
KOMMYHUKAIIUU B
JIeJI0BOM cpenie;
pasIHYMs MEXKIY
CTaHapTaMu
(dhopmansHOI 1
He(hOpMaITLHOM
IEJIOBOU
KOMMYHHUKAIIMU Ha
HHOCTPAHHOM SI3bIKE
B YCTHOHU U
MUCBMEHHOU (hopmax
B YCJIOBUSIX
npoeCCHOHATBHOMN
JIeSITENIbHOCTH,
(bopMBbI 1 mpaBuna
aKaJIeMUYECKOTO U
podeCCHOHATBEHOTO
UchbMa,
HEOOXOAUMBIE ISt
COCTaBJICHUS U
pelaKTUPOBAHUS
TEKCTOB
po¢eCCHOHATBHOMN
HATPABJICHHOCTH

KOMMYHHKAIIUH Ha
HUHOCTPAHHOI! s3BIKE;
HIOHUMATh,
aHANTN3UPOBATH U
CTPYKTYpHPOBATh
nHdopmanuio Ha
HHOCTPAHHOM SI3BIKE,
HEOOXOIUMYIO IS
npoheCCHOHATBHOM
JeATeIBHOCTH;
COCTAaBJISATh KpaTKUN
0030p U pe3romMe
MHOS3BIYHOT'O TEKCTa
npohecCHOHAIBHON
TEMAaTHUKH; BEIOMPATh
aJIeKBaTHBIC 1IEJTH
npoeCCHOHATBHOMN
KOMMYHHUKAIIHH,
SI3BIKOBBIC (JOPMBI,
aHaJIM3UPOBATh UX
CTPYKTYpHBIC H
(bYHKIMOHATEHBIC
0COOEHHOCTH,

Komnerenuus HNuaukatop IlnanupyemMsble pe3yJbTaThl 00YUeHHUs] 10 AUCHUILINHE

JNOCTHKEHUSs! 3HaTh Ymern HNMmerh npakTHYecKui
KOMIIeTeHI[UH ONBIT

YK-4 Cnocoben NYK-4.1 Beibupaet Ha JIEKCHKO- BecTH Oeceny Ha COCTaBIICHUS

OCYIIECTBIIATH rOCyIapCTBEHHOM rpaMMaTHIecKui WHOCTPAaHHOH SI3BIKE B | CTaHIAPTHBIX JJIS

JIETIOBYIO si3pike PO u MHUHUMYM B 00beMe, pamMkax npodeccruoHaTEHOM

KOMMYHHUKAITHIO MHOCTPaHHOM(-BIX) HEO0OXOTUMOM JIJISt npodeccHoHaTEHOM JIEATEIIBHOCTH TEKCTOB

B YCTHOH U SI3BIKAX paboTHI ¢ JIeSITEIbHOCTH; Ha UHOCTPAHHOM SI3bIKE

MUCBMEHHOU KOMMYHUKATHBHO HHOSI3bIYHBIMHU CcBOOOJTHO BBIPAKATh U mepeBoja

(dopmax Ha MIpUEeMJIEMbIE CTUIIb U TEKCTaMHU B MIPOLIECCE | CBOM MBICIU U CIIEIUANBbHBIX TEKCTOB C

rOCyAapCTBEHHO cpenacTsa npoeCCHOHATBHOMN HCTIOJIb30BaTh HMHOCTPAHHOTO f3bIKA Ha

M SI3BIKE B3aUMO/ICHCTBUS B JIeATEIbHOCTH U STHKETHBIC ()OPMYJIBI | POIHOI;

Poccuiickoint 0OIEHNH C NETOBBIMUA [IPaKTUYECKOI0 B YCIIOBUSIX JIeTTI0BOM KOMMYHUKAIUU

®denepanuu u napTHepamMu OCYLIECTBJICHHUS [IMCBMEHHOM U YCTHOHM | B YCTHOM M NMCbMEHHOMN

HHOCTpaHHOM(BIX ZIEIIOBOM JIEIIOBOM ¢dopmax Ha

WHOCTPAHHOM SI3BIKE JIJIS
pelieHus 3aaaq
po¢heCCHOHATHFHOTO
B3aUMOJECHCTBUSA




1.1. Texkymuii KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH

Tekymuii KOHTPOJIb YCIEBAEMOCTH OCYLIECTBISIETCA MYTEM OLIEHKH pPe3yJbTaTOB
BBINIOJIHEHUS 3aJJaHUi  MPAKTUUYECKUX (CEMUHAPCKUX), CaMOCTOATEIbHON paboThl,
IPEeIyCMOTPEHHBIX YYEOHBIM IJIAHOM U MOCEIICHUS 3aHATHI/ AaKTUBHOCTD Ha 3aHATUSIX.

B  kadecTBe OLIEHOYHBIX CpPEICTB  TEKYLIErOo KOHTPOJIA  YCIEBAEMOCTH
PEeNyCMOTPEHBI:
o Y cTHBIN 01ITPOC
° KonTponbnas pabota

Oopa3zuvl KOHMPOJILHBIX PAOOM

Yposenv Al

Abschlusstest
1. Setzen Sie, wenn nétig, die passenden temporalen Prapositionen ein!
2. Setzen Sie, wenn noétig, die passenden Modalverben in richtiger grammatischer Form ein!
Beachten Sie die Zeitformen!
3. Setzen Sie die Verben im Perfekt ein!
4. Setzen Sie die Verben im Préteritum ein!
5. Bestimmen Sie die fehlenden Formen der Substantive! Setzen Sie den entsprechenden
Artikel ein!
6. Setzen Sie die Endungen der Adjektive ein!
7. Setzen Sie, wenn es notig ist, die Rektion des Verbs und den Artikel in richtiger Form
ein!
8. Schreiben Sie den Brief weiter! Schreiben Sie 10 Sétze! Erlautern Sie folgende Momente:
e Was mochten Sie dem Freund in der Stadt zu Weihnachten zeigen?
e Wie konnen Sie mit dem Freund von Thnen die Freizeit verbringen?
e Fragen Sie Max, was er in Niirnberg sehen will?
e Finden Sie einen passenden Schlusssatz!

Gebrauchen Sie aktiven Wortschatz und Grammatik!

Niirnberg, 01.12.08
Lieber Max!

Vielen Dank fiir Deinen Brief. Ich finde es toll, dass Du dieses Jahr mehr Zeit hast.
Vielleicht kannst du uns zur Weihnachtszeit besuchen. Wir konnten dann vieles sehen und
erleben, denn diese Zeit ist bei uns die

Viele Griifse,

Yposenv A2
Abschlusstest fiir das 1. Studienjahr
I. Bilden Sie Imperativsitze!
II. Setzen Sie die Konjunktionen ein, wiederholen Sie sie nicht!
III. Setzen Sie die passenden Relativpronomen ein. Wenn noétig, gebrauchen Sie auch
entsprechende Pripositionen.




IV. Schreiben Sie nur Passiv-Séitze im Aktiv. Beachten Sie die Zeitformen.

V. Setzen Sie die richtige Rektion ein:

VI. Bilden Sie von den Verben passende Substantive mit dem Artikel:

VII. Setzen Sie das passende Wort in richtiger grammatischer Form ein! Das ist eine
Erzdhlung in der Vergangenheit! Gebrauchen Sie die Formen des Prdteritums bei den
Verben! Beachten Sie den Gebrauch des Artikels.

VIIL. Sie sind der/die ModeratorIn der Sendung ,,Wer wird Millionar?*. Beschreiben Sie die
Sehenswiirdigkeiten auf dem Foto! Beschreiben Sie jede Sehenswiirdigkeit in 5 Sdtzen ohne
diese Sehenswiirdigkeit zu nennen, damit sie die Teilnehmer der Sendung erkennen kénnen.
Gebrauchen Sie bei der Beschreibung mindestens einen Nebensatz und den aktiven
Wortschatz dieses Semesters.

Ypoeenv Bl

SEMESTERARBEIT
I. Schreiben Sie das passende Verb sinnvoll weiter! (10)
II. Beantworten Sie die Fragen mit einem Satz (Satzgefilige, Satzreihe)!
III. Gebrauchen Sie das passende Verb situativ! Beachten Sie die grammatische Form der
Verben! (10 — der ganze Punkt wird nur flir die absolut richtige Variante vergeben!)
IV. Verwandeln Sie in folgenden Sétzen die direkte Rede in die indirekte! (5)
V. Setzen Sie passende Worte situativ ein! (20) (Fiir jeden Fehler 1 Punkt Abzug)
VI. Ergédnzen Sie folgende Ratschldge. Beachten Sie die Rektion der Verben und die
Endungen: (15)
VII. Etwas konnte auf jeden (keinen) Fall passieren (hétte passieren konnen). Schreiben Sie
dariiber! (selbst wenn, wenn auch)! (10)
VIII. Ergénzen Sie die Sitze durch die irreale Vergleichsétze! (10)
Ypoeenv B2+
Testaufgaben fiir das 3.Studienjahr
1. Setzen Sie die angegebenen Vokabeln ein. Beachten Sie dabei die Rektion.
2. Zeigen Sie an kurzen Sétzen die Vieldeutigkeit der folgenden Verben. Man soll minimal
die angegebene Zahl der Bedeutungen veranschaulichen.
3. Driicken Sie den Sinn der Sitze anders aus. Beachten Sie die unterstrichenen Vokabeln.
4. Wihlen Sie das passende Wort aus der Wortfamilie ,,ziechen" und setzen Sie es ein.
5. Schreiben Sie die Sitze weiter. Gebrauchen Sie dabei passende Ausdriicke:
Es ist ja allerhand! Ehe man sich versieht. Damit hat sich s. Kommt drauf an. Versteht sich.
6. Bauen Sie aus zwei Sitzen einen. Verwandeln Sie dabei einen Satz in das erweiterte
Attribut mit einem Partizip (falls es moglich ist).
7. Ubersetzen Sie ins Deutsche. Beachten Sie dabei a)den Gebrauch des Infinitivs
IT und b) den Gebrauch des Konjunktivs zum Ausdruck einer Realitét und bei einer nicht
kategorischen AuBerung.
8. Setzen Sie in die Liicken die unten angefiihrten Vokabeln ein.

Oopaszey 3a0anus 013 yCHHO20 Onpoca:
Iloozomoevme ouanoz ¢ COKypCHUKOM:
- 3naxomcmeo.

- IIpozynku no 2opooy.

-Kax npotimu.




-Buszum x eépauy.
-Paseosop no menegomny o pabome.
- Ilokynku 6 mazasune.

Onucanue nokasaresieil U KpuTepueB OLleHUBAHUS
JUis BBICTABIEHUS OLIEHOK II0O MTOraM HHUCbMEHHBIX paboT wucnoaszyercs 100%
peiTuHroBas  mIKaJa M OLEHKA IO  KOJIMYECTBY  MOJHBIX  OIIMOOK.
1. KonTpoabHasi padora:
Otnruso - 100% - 90% npaBUIIBHO BBIIIOJIHEHHBIX TYHKTOB
Xopowo - 89% - 75 npaBUIbHO BBINOJHEHHBIX TYHKTOB
VY nosnerBoputensHO - 74% - 60% npaBUIIBHO BBINIOJHEHHBIX TYHKTOB
HeynoBnerBoputensHo - MmeHee 60% MpaBUIIBHO BBIMOJHEHHBIX TYHKTOB

2. YcTHBIH OTBET

Omubku nopa3aenstoTcss Ha KOMMYHUKATUBHbBIE (MCKAaXXEHUE CMBICIIA WM COACPKAHUS;
MPEAJIOKEHUS], HE UMEIOIINE CMbICIa) U opMasibHbIE (JEKCUKO-IPaMMaTHUYECKHUE).

[Ipu ouenke 1 monHOW omMOKOW cuMTaercss | KOMMYHHMKaTHMBHAs OIIMOKa, KOTOpas
MpUpaBHUBAETCA K 3-M (hOpMaIbHBIM OIIHOKaM.

VY CTHBIE OTBETHI OLICHUBAIOTCSL:

OtnuruHO He Oosee 2-X MOJTHBIX OIIMOOK

Xoporo He 6oee 3-X MOJHBIX OIHO0K

VY 10BAETBOPUTEIBLHO A0 5 TOJHBIX OIIHOOK

HeynoBnerBoputenbHO 6oJiee 5 MOTHBIX OIMHUOOK

Kpurepyu, NOBBIIAIONTNE OLIEHKY:

- IlonHOTa MEepeaHHOro CoIEep KaHMUs

- JIOrM4HOCTB M CBSA3HOCTH TEKCTA

- COOTBETCTBYIOIIIEE )KAHPY CUHTAKCUYECKOE U IPaMMaTH4eCKoe 0popMIIeHHE

- [IomHOTA IEKCHYECKOTO HAIOJIHEHNE

Ilpeacrasiienne
OLICHOYHOI0
cpeacrsa B GpoHae

HaumeHoBaHue Kparkasi xapakTepucTHKa OlIeHOYHOI0
OLICHOYHOI0 CPe/ICTBA cpeacTea

Ne/m

[TpoaykT CaMOCTOATEIIbHOMN paboThI
oOyJaromierocsi, MPEACTABISIOMUNA COOO
nyOoInyHOe BBICTYIUICHUE o
1 VYeTHbII onpoc MPEACTABICHUIO IIONYYEHHBIX PE3YIbTaTOB
pereHus onpeneaEHHON yaeOHo-
MPAKTUIECKON, y4eOHO-HCCIeI0BaTEIbCKOM
TEMBI.

[Mucemennass paboTa, TpU  BBHIIOIHEHUU
KOTOpOH oOyJaronuiics MOKa3bIBACT
YPOBCHB BJIaACHU S JICKCHUKO-
2. KoHTposbHast pabota | rpaMMaTHYECKUM MatepuanoM, | KoHTposibHBIE pabOTHI
TEPMUHOJIOTHEH B paMKaXx H3y4aeMoro
paszena AUCUUIUIMHBI, OOUIYIO0 SI3BIKOBYIO
MOATOTOBKY.

[lepeuenb BOMpPOCOB
TUTSE 00CY K IeHUS




Onucanmne mKaJa oeHUBAHUA

A KonTponpHas paboTa TMONHOCTBIO OTBEYaeT IesiM/3a7adaM
oOyueHnus no gaHHoMmy kypcy (90-100% npaBuIbHBIX OTBETOB)

B KonTponpHas paboTa B OCHOBHOM OTBEYAeT ILeJsAM/3aqadam
o0OyueHus Mo JaHHOMY Kypcy (82-89% npaBUIBHBIX OTBETOB)

C KonTponpHas paboTa OTBe4aeT OTIEIBHBIM IesIM/3a7a49aM

00y4eHHUS 110 JTAHHOMY KYpPCY, OJHAKO UMEET CEPbE3HbIE HEJOCTATKH
B OTHOIIEHUM OCTaJIbHBIX weieit/3agad (75-81% nOpaBUIBHBIX

OLIEHKH a mad ( P

OBLIMIA
KPUTEPUI

KOHTPOJILHOI 5 I‘ZTBCTOB) - -
PABOT})I OHTpOJ'II)Haﬂ pa OTa HE O0TBCYACT OJ'IBH_II/IHCTBy NI BCEM

nessiM/3agadaM o0ydeHus 1o JaHHoMy Kypcey (67-74% npaBUIIbHBIX
OTBETOB)

E KoHnTponbHas pabora COBEpLIECHHO HE
COOTBETCTBYET/IIPOTUBOPEUYUT LEISIM JAaHHOTO Kypca; W/WIM He
nocruria ux (60-67% npaBUIBLHBIX OTBETOB)

A OO0BbeMHOE MOHOJIOTHYECKOE / TUAJOTHYECKOE BBICKa3bIBaHUE (HE
MeHee 20 mnpemnokeHui), CBOOOJHOE BIAJACHHE JIEKCUKON W
rpaMMaTHKON paszjiena, OTCYTCTBHUE OIIMOOK. ApryMEeHTHpOBaHHAs
MU JIOTMYECKAs] peub Ha KUTalCKOM s3bike. lloyiHOe packpeiThe
3aanHoM TeMbl. (90-100%)

B OObem BbICKa3bIBaHUs — He MeHee 17 mpeanmoxeHuid. YeTKocTb
JIOTUKH, XOpOUIIee BIAJCHUE JIEKCUKOM M TpaMMaTUKOH, peyb
XOpOIlI0 apryMeHTHpoBaHa © yOeawrenbHa. Hanmwmume 2-3
JIEKCUYECKUX / TpaMMaTH4eCKUX omuoOokK. (82-89%)

YCTHBIN OTBET =
C OObeM  BbICKa3pIBaHUST — He MeHee |4  mpenoxeHuu.

VY noBneTBOpuTENbHOE IOCTpOEHUE (pa3 C TOUKU 3PEHUSI JIEKCUKH U

rpamMmaTtuku paszaena. Hammuue 2-3 nekcuueckux / TpaMMaTHUeCKUX
omun6oK. (75-81%)

D OObvem BbICKa3bIBaHUS — He MeHee 12 ¢pa3. Cnabas mjorumka
BbICKa3bIBaHUsA. Hammume 5-6 nekcudeckux / TrpaMMaTHYeCKHX
omuoOoK. (67-74%)

E OO0bem BbICKa3biBaHUs — He MeHee 10 mpemmoxkenuid. Jlormka
KpaifHe ciabasi, OTCYTCTBYeT WJIM HeaJeKBaTHA BHIOPAaHHOU Teme
Hanuuue 5-6 nexcnyeckux / rpaMMatudeckux omuook. (60-66%)

1.2. IIpomexyTouHasi aTTecTalus

[TpomexyTouHas aTTecTaiys ocyliecTBiseTcs B popme 3auera B 3,4,6,7 cemecTpax

u B popMe dK3aMeHa B 5, 8 cemecTpax.

1-HIroJ] OFYYEHHA

3ader npoBoAMTCH B Ba 3Tana:

IIucbMeHHas YyacTh:

1.TecT Ha mpOBEPKY YCBOEHUSI MPOMIEHHOT0 JIEKCUKO-TpaMMaTHUECKOI0 MaTepraia
U KOHTPOJb C(HOPMHUPOBAHHOCTU KOMIIETEHIIMII NUCBMEHHOW pedyd B paMKax TeM 1-ro
ceMecTpa — BpeMs BBIIOIHEHU 1,5 vaca;

YcrTHas yacrTh:




1.YcTHOE BhICKa3piBaHME O€3 MOATOTOBKU B paMKax TEM, MPONICHHBIX B TEUCHHE
CEMeCTpa;

2.YCTHBI JEKCUKO-TpaMMaTHYEeCKUH Ompoc, B TOM uucie, Ha 0asze mepeBoja
KpaTkux (pa3 ¢ pyccKOro sA3blKa HA HEMEUKHUH, HalpaBICHHbIH Ha KOHTPOJIb
c(hOpMHUPOBAHHOCTH JIMHTBUCTHUECKOW KOMIIETEHIIMH B MpeJiesaX U3yuYeHHOT0 MaTepHaia.

Bpewms, orBoauMoe Ha oTBET — 20 MUHYT

2-H o]l OFYYEHHA

MTOroBeI KOHTPOJIb IPOBOJUTCS B KOHIE 5-TO CEMECTPA B BUJIE DK3aMEHA, B KOHLIE
6-ro cemecTpa —B (popme 3auéra.

3AYET

1.Urenne BCIyX MHUHHU-TEKCTa, ONPEAECICHUE OCHOBHOM TEMbI TEKCTa U
BBICKA3bIBAaHUE 110 JAHHOW TEME Ha OCHOBE MPONJIEHHBIX B TEUEHUE CEMECTPA MATEPUAJIOB
(MOATrOTOBJIEHHOE BHICKA3bIBAHUE);

2.becena ¢ mpenojaBarelieM Ha OJHY M3 NPOWJICHHBIX B TEUEHHE CEMECTpa TEM
(HENmOArOTOBJIEHHOE BHICKA3bIBAHUE);

3.IlepeBoa npensioxKeHUM ¢ PyCCKOro Ha HEMEKUH (5 MpeIoKeHui)

Bpewmsi, oTBoAMMOE Ha OATOTOBKY — 5 MUHYT,

Bpewms, otBonumoe Ha OTBET — 20 MUHYT.

9K3AMEH:

IIucbMeHHas YacThb:

1.Tect Ha IpOBEPKY YCBOEHUS IPOMIEHHOTO JIEKCUKO-IPaMMAaTHYECKOr0 MaTepraa
U KOHTPOJb C(HOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMI MUCHMEHHOW pedyd B paMKax TeM 2-TO
cemecTpa — BpeMs BBIIIOJIHEHHS 1,5 Jaca;

2.1IpoBepka yMeHMs IOHATH Ha CIyX M IE€pPecKa3aTbh MHCBMEHHO KOPOTKHUI
(babynbHBIN pacckas (M3JI0KEHUE) — BpeMsi BbITIoJIHeHUd 1,5 yaca

YcrHas yacTh:

1.YUTteHne BCiyX OTpPBIBKA MPEJIOKEHHOTO TEMAaTUYECKOT O TEKCTA

2.Ilepecka3 TeMaTHYECKOro TEKCTa (BpeMs, OTBOAMMOE Ha MoArotoBky — 20 -30
MUHYT) U BbICKa3bIBaHUE (0€3 MOATOTOBKH) IO MPOOIEMAaTHUKE TAHHOTO TEKCTa C OMOPOM Ha
Marepuan, TMpPONICHHBIA B TEUEHHWE CEMeCTpa — KOHTPOJIb CHOPMHUPOBAHHOCTH
KOMMYHUKATUBHON KOMIIETEHIUY.

3.becena ¢ mpenogasaresieM Ha OJHY W3 NPOMICHHBIX B TEYEHHE CEMECTpPa TEM
(HETIOATOTOBIIEHHOE BBICKA3bIBAHKE) - KOHTPOIb C(HOPMUPOBAHHOCTH KOMMYHUKATUBHON
KOMIIETEHIINH.

4.V cTHBIN TIEPEBOJT PEII0KEeHUM (0€3 MOATOTOBKH) C PYCCKOTO SI3bIKa HA HEMEIIKUI
(5 mpensioxkeHuit) - KOHTPOIb CHOPMUPOBAHHOCTHU JTMHTBUCTHUECKON KOMIIETEHITUH.

Bpewms, orBoguMoe Ha otBeT — 30 MUHYT.

3-HIroJ OFYYEHHA

B xoHue 7 cemecTpa nNpoBOAUTCS 3a4€T, UTOIOBBIA KOHTPOJb B KOHIE 8 ceMecTpa -
DK3aMEH.

3AUYET

IIncbMeHHas yacThb

1.JIekcuko-rpaMMaTUYECKUd  TECT, BKIIOYAIONIMKA  3aJaHusl Ha  MOPOBEPKY
c(hOpMHUPOBAHHOCTH KOMMYHUKATUBHBIX KOMIIETEHIIUH.



2.IlepeBog MO COOTBETCTBYIOUIEH CIHENUATBHOCTH (MUCHMEHHBIM TEPEeBOA C
HEMEIIKOTO SI3bIKa HA PYCCKHI CO CIOBApEM).

YcrHas yacTh

KoHTposib cpopMUpPOBAaHHOCTH PEUEBBIX U A3BIKOBBIX KOMIETEHIUH B hopme Oecenbl
0 MPOUJACHHOMY MaTepHualy.

9K3AMEH

IIucbMeHHas YacTh

1.Jlekcuko-rpaMMaTU4YEeCKUd  TECT, BKJIIOYAIOIIMK  33JaHMsl HA  [POBEPKY
c(hOpMHUPOBAHHOCTH KOMMYHUKATUBHBIX KOMITETEHITUH.

2.PedepupoBanne razetHoil cratbu (ok. 3000 med. 3H.) ¢ TOCIETYIOITUM
KoMMeHTapueM (00bEM paboTsl - 250 ciioB)

3.IlepeBoag MO COOTBETCTBYIOIIEH CHEUHAIBHOCTH (IMMMCHbMEHHBIA MEPEBOJ C
HEMEIIKOIO SI3bIKa Ha PYCCKUH CO CIOBApEM).

YcTHas yacTh

1.PedepupoBanrie Ha HEMEIIKOM SI3BIKE ayJIMOTEKCTa C BUACOPSAOM (IJTUTEIHHOCTh
710 5 MUH., 2 IpeABABICHUS) C MOCIEAYIOIEH OeceloN Mo CoIepIKaHHUIO.

2.PedepupoBanue razeTHOM CTaThU HA HEMELIKOM si3bIKe (OK. 2000 meyaTHbBIX 3HAKOB)
C TOCJIeAYIOIIeH Oece1oi Mo CoAePKaHUIO.

3.1lepeBoa Mo cnenUAIbHOCTH.

1.3. Tumnosble 3a7aHus 11 NPOBEICHUS POMEKYTOYHOM aTTeCTALMHU

I. Schreiben Sie das passende Verb sinnvoll weiter! (10)

II. Beantworten Sie die Fragen mit einem Satz (Satzgefilige, Satzreihe)!

III. Gebrauchen Sie das passende Verb situativ! Beachten Sie die grammatische Form der
Verben! (10 — der ganze Punkt wird nur fiir die absolut richtige Variante vergeben!)

IV. Verwandeln Sie in folgenden Sétzen die direkte Rede in die indirekte! (5)

V. Setzen Sie passende Worte situativ ein! (20) (Fiir jeden Fehler 1 Punkt Abzug)

VI. Ergédnzen Sie folgende Ratschldge. Beachten Sie die Rektion der Verben und die
Endungen: (15)

VII. Etwas konnte auf jeden (keinen) Fall passieren (hétte passieren konnen). Schreiben Sie
dariiber! (selbst wenn, wenn auch)! (10)

VIII. Ergédnzen Sie die Sitze durch die irreale Vergleichsitze! (10)

Ypoeenv B2+

Testaufgaben fiir das 3.Studienjahr

1. Setzen Sie die angegebenen Vokabeln ein. Beachten Sie dabei die Rektion.

2. Zeigen Sie an kurzen Sétzen die Vieldeutigkeit der folgenden Verben. Man soll minimal
die angegebene Zahl der Bedeutungen veranschaulichen.

3. Driicken Sie den Sinn der Sitze anders aus. Beachten Sie die unterstrichenen Vokabeln.
4. Wihlen Sie das passende Wort aus der Wortfamilie ,,ziechen" und setzen Sie es ein.

5. Schreiben Sie die Sitze weiter. Gebrauchen Sie dabei passende Ausdriicke:

Es ist ja allerhand! Ehe man sich versieht. Damit hat sich s. Kommt drauf an. Versteht sich.
6. Bauen Sie aus zwei Sitzen einen. Verwandeln Sie dabei einen Satz in das erweiterte
Attribut mit einem Partizip (falls es moglich ist).

7. Ubersetzen Sie ins Deutsche. Beachten Sie dabei a)den Gebrauch des Infinitivs




IT und b) den Gebrauch des Konjunktivs zum Ausdruck einer Realitét und bei einer nicht

kategorischen AuBerung.
8. Setzen Sie in die Liicken die unten angefiihrten Vokabeln ein.

Oopaszeu 3a0anus 0,11 YCHHO20 ORPOCA:

Iloozomoevme ouanoz ¢ COKypCHUKOM:

- 3naxomcmeo.

- IIpozynxu no 2opooy.

-Kak npotimu.
-Busum x epauy.

-Pazzoeop no meneghony o pabome.
- [loxynku 6 mazaszuHe.

2. Kpurtepuu oieHKH 10 TUCUMIJIMHE

OrneHnBaeMbId OueHuBaeMble HaBBIKM, YMEHUS U 3HAHUS O1eHKa 3HAYUMOCTH
acCIeKT 2 Kypc 3 Kypc
llepeckaz CBs3HOCTH peun 25% 25%
HEe3HAKOMO20 I'pamoTHOCTH peun 25% 25%
mexcma [TonHoTa mepenayuun coaepkaHus 30% 30%
AJIeKBaTHOCTb UCIIOJIb30BAHUS S3bIKOBBIX
CPEACTB B MOHOJIOTUYECKOUN 1 10% 10%
JAAJIOTUYECKON peun 10% 10%
doHeTHYeCcKass KOPPEKTHOCTh
Paccxas CBs3HOCTH peun 25% 25%
n0020MOGIeHHOU ['pamoTHOCTH peun 25% 25%
membl U3 [TonHoTa Mepenayn coaepx aHus 30% 30%
NPOUOEHHO20 AJIeKBaTHOCTb UCIIOJIb30BAHUS S3bIKOBBIX
Mamepuana CPEICTB B MOHOJIOTHUECKON U 10% 10%
JTUATIOTUYECKON peun
doHeTHYeCcKas KOppIe)KTHOCTB 10% 10%
Cnoumannas CBsI3HOCTH peun 30% 30%
beceda Ha membl I'pamoTHOCTH peun 30% 30%
NPOLUOeHHO020 AZIEKBaTHOCTB UCIIOJIb30BAHUS SA3BIKOBBIX 30% 30%
Mamepuana CPEICTB B MOHOJIOTHUECKON U
JUAJIOTUYECKON peun
doHeTHYeCcKass KOPPEKTHOCTh
10% 10%
OueHnBaemblii OneHka
ACIEKT 2 Kypc 3 Kypc
Onpoc nexcuxu u 100%-90% npaBUIBbHBIX OTBETOB 100%-90%
2PaAMMAMUKU 89%-80% mpaBUIBHBIX OTBETOB 89%-75%
79%-70% mpaBUIIBHBIX OTBETOB 74%-60%
MeHee 70% npaBUIIbHBIX OTBETOB Meree 60%
OneHnBaeMbId O1lieHUBaeMble HAaBBIKM, YMEHUS U 3HAHUS O1ieHKa 3HAYUMOCTH
aCIeKT 3 Kypc 4 xypc

CBS3HOCTb peun

25% 25%




Ilepeoaua I'pamoTHOCTB peun 25% 25%
cooepoicanus [TonHOTa Mepenayu coaepKaHus 30% 30%
mekcma AJIeKBaTHOCTbH HCIIOJIb30BAHUS A3BIKOBBIX CPEJICTB B 15% 15%
gonozanucu peun 50, 50,
doHeTnyecKass KOPPEKTHOCTh
Peghepuposanue CBs13HOCTD peun 25% -
cmamovl U3 I'pamoTHOCTH peun 25% -
HeMeyKOo-A3bIYHOU CruneBas u copiepKaTenbHas aIeKBaTHOCTh )KaHPY 25% _
npeccol pedepar 20% ;
AJIeKBaTHOCTH MCIIOH30BAHMS SI3LIKOBBIX CPE/ICTB B 50, }
peun
doHeTndecKasi KOPPEKTHOCTh
Pegepuposanue CBs3HOCTH peun - 25%
cmamovu u3 I'pamoTHOCTE peun - 25%
POCCULICKOU CruneBas U coziepKatesibHask aIcKBATHOCTh KaHPY _ 25%
npeccwl pedepar
AJIeKBaTHOCTbH HCIIOJIb30BAHUS A3BIKOBBIX CPEJICTB B - 20%
peun
doHeTnyeckasi KOpPeKTHOCTh - 5%
Tema CBsI3HOCTH peun 25% 25%
(numepamypuas/oo ['pamoTHOCTH peun 25% 25%
ujecmeeHHo- [TonHOTa Mepenayu coaepKaHus 25% 25%,
noaumu4eckas) AJIeKBaTHOCTbH HCIIOJIb30BAHUS A3BIKOBBIX CPEJICTB B 20% 20%
peun
doHeTnuecKasi KOPPEKTHOCTh 5% 5%
Ilepesoo c nucma CoBnazneHne KOMMYHUKAaTHBHOTO HAMEPEHUS 30% 30%
MCXOJIHOTO TEKCTa
3HaHue MPo(ecCHOHATBHBIX peauii U 30% 30%
TEPMHUHOJIOTUHU
VYMeHue HATH aJieKBaTHBIE 3aMEHBI IIEPEBOIA 30% 30%
Temn nepeBoaa 10% 10%

OueHuBaeMblii OueHnBaeMble HABBIKM, YMEHHUS U 3HAHUS OneHka 3HaYUMOCTH
acIeKkT 3 xypc 4 xypc
Ilepesoo ¢ TouHoCTh IEPEBOAA 30% -
PYCCKO20 HA I'pamoTHOCTB EpeBOIA 30% -
HeMeyKul 3nanue nMpodecCuoOHANBHBIX peauii 1 30% -
(omoenbHbIX TEPMHUHOJIOTHHU
npeoodcerull) Temn nepesona 10% -
Jleycmoponnuti CoBnazneHne KOMMYHUKAaTHBHOTO HAMEPEHUS - 30%
nepesoo UCXOJHOU Oeceb
3HaHKe NpoQecCHOHATBHBIX Pealnii 1 - 30%
TEPMHUHOJIOTUHU
VYMeHnue HalTH ageKBaTHBIE 3aMEHEI - 30%
nepeBojaa
Temn nepesona - 10%
beceoa na YMenue Bectu Oeceny 30% 30%
I'pamoTHOCTB peun 30% 30%




npogheccuonanvry AJIEKBaTHOCTb UCIIOJIB30BAHUS S3BIKOBBIX 30% 30%
10 memy CpEeACTB B MOHOJIOTHUECKOM U
JIAATIOTMYECKON peun
doHeTHYeCKass KOPPEKTHOCTh 5% 5%
Buasbl padoTsi 3HaHUSA 1 KOMIIETEHIUH, IPOBepsieMble B pouecce Joust 15370 ]
BbITIOJIHEHH I IJAHHOTO BH/a PadoThI padoThI B
HUTOr0BOM
OlICHKe
BueaynuropHas | BellloiHeHHE OOMAIIHUX 3aJaHUM, JAONOJHUTENBHBIX 3amaHuid | oT 0% mo 20%
CaMOCTOSITeNIbHA | MO KypCy
g pabora
AynauTopHas KoHnTposabHbie paboThI (TPOMEKYTOUHBIE ATTECTAIUH ) ot 0% 10 60%
CaMOCTOSITeNIbHA
st paboTta
Pabota Ha /AKTHBHOCTb Ha 3aHATUH, OTBETHI Ha BoNpochl npenogasarens, | oT 0% go 20%
CeMHHape CIIOCOOHOCTh MOJAEpKaTh Oecely € NpernoAaBaTeseM WIn
0JTHOKYPCHUKaMH B paMKaxX W3y4e€HHOTO MaTepuasia
Uror (3auer) HUToroBelM pe3ynpTaroM MO KypCy CUMTAETCS OLEHKAa, ot 70% no
MOJTyYeHHasl CTYIEHTOM IO pe3yjibTaraM paboThl B CeMEecCTpe 100%
(BBICTABJISIETCSI HAa OCHOBAaHUU PE3YJIbTAaTOB 3 KOHTPOJBHBIX
pabot, paboThl Ha CEMHUHAPCKUX 3aHATHSIX M BHEAyAUTOPHOU
CaMOCTOATENIbHON pabOThI), MPOCTaBJICHHAS MPEINOAaBaTEIeM B
3a4€THON BEIOMOCTH.
3ader (B KOHIIE [IMcbMEHHBIT W YCTHBIM OMNPOC MO BCEMY MPONUIECHHOMY
3,4,6,7 MaTepuaiy JUisl CTYAEHTOB, Y€ TEKYLIUil pEUTHUHT OLIEHUBAETCS
CEMECTPOB) MeHnee 70%.
Htor - MWToroBblii KOHTPOJb IPOBOAMTCS B BHUIE dK3ameHa B | or 0% 1o
(BK3AMEH) YCTHO#H (opme. 100%
(B xoHIE 5 M 8 | JK3aMeH BKJIIOYAET:
CEMECTPOB) 3amanne Ne 1 «Pabota ¢ TekcToM»:

- YTEHHE TEKCTa C OrPAaHMYEHHBIM KOJMYECTBOM HE3HAKOMBIX

cioB (o 10%),

- TMepeBOJ Ha PYCCKHUH S3BIK (hparMeHTa TEKCTa,

- Oecema Mo TEKCTy, MPOBEpPKa CIIOCOOHOCTH BBICKa3aTh CBOE
MHEHHE O TPOYUTAHHOM;

3aganue Ne 2 «llepeBoay:

- TepeBOJ C PYCCKOTO HAa HEMEIKHH S3BIK MPEIIOKEeHUN /
(dbparMeHTa TEKCTa 10 U3y4aeMOMY Pa3eiy

3amanue Ne 3 «YcTHOE BEICKa3BIBAHUE:

- Oecena ¢ AK3aMEHATOPOM 10 OJTHOM M3 TPOUICHHBIX TEM.




